

尝鲜竞彩篮球 看NBA揭幕战更刺激

NBA大幕周三开启,明天竞彩开售NBA受注赛事

常熟彩民 中“点石成金”万元

近日推出的“买百万大奖票,中200送100”活动一石激起千层浪,在常熟众多顶呱刮迷中引起了强烈反响,不少站点里刮奖人气爆棚,当然,最抢手的不外乎“大满贯”、“点石成金”等百万大奖票了。几天来,即开大奖的出奖率更是居高不下,10月20日,又一位顶呱刮大奖得主来到常熟体彩中心,该幸运彩民中出了“点石成金”1万元。

江先生(化名)是一位外地来常的生意人,经常在常熟嵩山路05880站点购彩,他习惯购买大乐透,每期10元,然后花个20元尝试几张“顶呱刮”。江先生很理性,购彩从不盲目,每期30元是他给自己制定的规矩。19日这天,江先生就是被05880站点高悬的“买百万大奖票,中200送100”横幅吸引住的,他仅花20元买了1张百万票种的“点石成金”,就收获了1万元。

江先生说:“我当时刮开第一个号码就出现了个‘¥’金砖,就知中奖了,心一下子就提到了嗓子眼,因为不知下面是多少金额?接着往下刮,1个500、2个500、3个500……全部刮开后竟然20个全是500,按票面说明,这些500当然全是我的了,总共1万元!”

按最近的活动规则又额外获赠了面值100元的顶呱刮。江先生笑着说:“我不急着刮,这些彩票我要留着回家慢慢享受呢!”

排列3 淮安彩民错失150万

10月22日一早,淮安市楚州区彩民王先生(化名)就来到市体彩中心领取自己头天晚上所中的64万元大奖。说起他的中奖经历真是让人既兴奋又惋惜。

王先生虽然只有30多岁,但已经是老彩民了,而且他特别偏爱排列3和排列5。一谈起“167”这个中奖号码,王先生多少有些遗憾,因为只差1个号码,一步之遥,王先生就还可另外中得“排列5”150万。

10月21日上午,王先生办完事,正准备往家走,路经楚州区韩信路86号的08045体彩站点时,他犹豫了一下,心想:“今天正好要开排列3和排列5,进去买几注碰碰运气。”于是他先和销售员聊了几句,看看什么号码买的人多,然后再看看走势图,自己又琢磨了一下。巧的是他这会儿很有感觉,干脆买了“167”直选54倍。拿到彩票王先生似乎意犹未尽,总觉得好像还不够,于是他又买了10倍,然后又投注了15倍排列5,就这样,王先生拿着自己的彩票心满意足地回家了。当晚开奖,令王先生没有想到的是,自己就差一步就中150万,真是可惜!值得欣慰的是,他中得了“排列3”6.4万,真可谓又惊又喜!

竞彩店怎么找?

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。



NBA新赛季将于本周三开启大幕,经历了四个多月的漫长等待,彩民和球迷们终于迎来了渴望已久的篮球盛宴。北京时间10月27日上午7:30,新赛季美职篮揭幕战“热火VS凯尔特人”将正式打响,充满悬念的东部新老“三巨头”之争将成为彩民们的第一门功课。在随后的一周时间里,熟悉的面孔、熟悉的球队、熟悉的玩法将陆续回到球迷和彩民生活中,陪伴大家度过一个惊心动魄又精彩纷呈的篮球赛季。



一样的揭幕战 不一样的味道

周三上午7:30,NBA揭幕战就将打响,热火VS凯尔特人。铁杆儿篮球迷不用看过程,单是看看这两支球队的名字,就能吊足大家的胃口。新赛季为了夺取总冠军,热火队留住了韦德,转会来了小皇帝詹姆斯和“龙王”波什。面对拥有皮尔斯、加内特以及雷阿伦的凯尔特人,新三巨头将会有怎样的表现呢?所有球迷都很迫切地想知道答案。

本场比赛由于开赛较早,为了方便彩民购彩,竞彩运营公司特意提前一天开售本场比赛。南京皇册家园竞彩店的店主卫苏宁说:“比起足球,本赛季的NBA看点更多,更能激发球迷购买竞彩的欲望。第一天的赛事除了揭幕战外,火箭客场挑战湖人的比赛相信也会吸引不少彩民。新赛季姚明伤愈复出,季前赛姚明表现不错,再加上中国赛,中国球迷的胃口已经被调动起来。本场比赛面对的是极具人缘的湖人队,看点非常多,除了姚明复出外,阿

泰将面对旧主。这些极具看点的比赛,一向都是竞彩店很拉销量的受注赛事。”

为了让自己看球更带劲儿,很多彩民表示一定要在周二买上一百块钱有揭幕战的竞彩。卫苏宁说:“其实NBA新赛季首日,彩民可以买一点竞彩,这样看球更刺激。也不必买多,买个一百块就行了。因为新赛季各支球队的状态、走势如何,还要通过后面的比赛来进一步检验。”

2串1更容易中奖

篮球玩法因为没有平局概念,因此无论是胜负、让分胜负还是大小分都只有两个选项,所以中奖概率高达百分之五十。因此,竞彩篮球也是最适合低关倍投注玩法的。

无锡上马墩益都苑竞彩店业主魏栋介绍,篮球比较适合大额的倍投,因为篮球的中奖概率更高,2串1的中奖概率达到25%。很多彩民习惯于长期坚持2串1投注的手法。魏栋说:“竞彩篮球在无锡彩民中非常受欢迎,如果说买足球玩法的彩民大多是兴趣使然的话,那么玩竞彩篮球的彩民大多是出于赚钱多为目的。因为篮球2串1的奖金始终固定,回报大约在本金的三倍左右。因此比较好计算投资回报率,所以非常适合有经济实力的彩民。上个赛季,我们店几乎每天都能中出几个万元大奖,这些大奖也大都出自竞彩篮球玩法。”

本版撰文 快报记者 付智勇

陈大治投注建议

周一003

奥雷布洛 VS 布洛马波卡纳

分析:奥雷布洛上轮联赛做客1:0小胜加尔斯排名瑞超第三;布洛马波卡纳主场1:2负于哥特堡。此番两队交锋相信屡战屡败的布洛马波卡纳做客出战只能败阵而回!

周一004

布兰(-1) VS 广士云格

分析:布兰上轮联赛客场2:3负于利勒斯,广士云格主场3:3逼平斯达;布兰近期状态欠佳,近4仗遭遇3场败仗;而广士云格同样表现低迷,近4仗未尝胜绩,因此看好布兰主场不败!

周一008

那不勒斯 VS AC米兰

分析:那不勒斯上轮联赛客场与卡塔尼亚1:1握手言和,AC米兰主场3:1战胜切沃迎来三连胜。虽然那不勒斯近4仗保持不败,但是球队状态欠缺稳定;AC米兰实力及近期表现都胜出那不勒斯一筹,看好AC米兰此番做客出战带走3分!

任晓静投注建议

周一008

那不勒斯 VS AC米兰

竞彩过关固定奖金:

2.65 3.15 2.50

球队背景资料:

主队——那不勒斯七轮过后以3胜3平1负的成绩位列联赛第4,较为理想。新赛季从巴勒莫购入的前锋卡瓦尼表现出色,目前以6球领衔射手榜。

客队——米兰近来在联赛中的战绩相当不错,已经取得了三连胜,不过欧冠赛场的表现就差强人意。

本场看点:两队最近三次交锋都战成了平局,米兰虽说在联赛里取得连胜,但对手成色却相当一般。本场在首看平的基础上,稍稍倾向主队。

周一006

艾尔格博格 VS 奥伯豪森

竞彩过关固定奖金:

1.90 3.40 3.30

球队背景资料:

主队——艾尔格博格目前在德乙暂列第4,战绩为5胜2平1负,其中在主场保持全胜。

客队——奥伯豪森同样擅长主场作战,4场胜利有3场都是在主场获得。相对来说客场表现则不甚理想。

本场看点:两队过往交手不多,不过主队优势还是相当明显。奥伯豪森受后防伤病影响,表现有所起伏。本场还是看好坐镇主场的艾尔格博格。

周一012

波尔图(-1) VS 莱里亚

竞彩过关固定奖金:

1.55 4.00 5.00

球队背景资料:

主队——上赛季无缘联赛冠军的波尔图在新赛季中表现极为出色,一枝独秀。前7轮取得6胜1平,进14球仅失3球。

客队——莱里亚目前位居葡超中游,球队近来在葡萄牙杯和联赛杯中的成绩均差强人意。

本场看点:考虑到波尔图上周有欧冠赛事,加上莱里亚联赛客场目前仅失2球,在有让球的情况下,本场看好和局。

周一004

布兰(-1) VS 广士云格

简评:布兰近期的表现并不理想,却能让到一球,总有其原因。不妨看好主队

周一009 利兹联 VS 卡迪夫城

简评:两队就近况和交手战绩来说,都是卡迪夫城占据绝对优势,考虑到主场因素,看好双方分胜负。

周一011

皇家社会 VS 拉科鲁尼亚

简评:拉科目前排名垫底,客场成绩尤其糟糕,看好主队不败。

制图
李荣荣